
JESENSKI POHOD 
 

Čudovit jesenski dan je kot naročen za športni dan - jesenski pohod. Izvedli smo ga v tednu 
otroka, v sredo, 5. 10. 2022. Odpravili smo se do cerkve pri Sveti Jedrti in še naprej do lovske 
koče na Rinki.  
 

Najprej smo peš krenili skozi vas, nadaljevali pot preko mostu čez potok Ložnica in mimo njiv 
krenili v gozd.  
 
POT OD ŠOLE SKOZI VAS 
  

         
                                                                                                                                                    
V gozdu smo se zadržali kar nekaj časa;, nabirali kostanj, opazovali gobe (in dežnikarice, ki 
jih poznamo, tudi nabrali), opazovali smo živali in drevesa, s katerih že odpada listje, ki kar 
žari v čudovitih jesenskih barvah.  
 
                                     JESENSKI GOZD IN MI V NJEM 
  

      
 
 



 
NABIRALI SMO KOSTANJ, OPAZOVALI DREVESA, GRMIČKE, GOBE IN ŽIVALI 

      
 

              
 

       
 
           

 
 



 
Upehani smo prišli do cerkve pri Sveti Jedrti, si malo odpočili in vmes opazovali dolino, 
kraje, griče in hribe v okolici. Pogled je zares čudovit in nudi krasno priložnost za ponovitev 
snovi o reliefu.  
Le delček poti nas je še ločil do lovske koče na Rinki. Zaslužili smo si malico iz nahrbtnika.  
 

               
 

Otroci smo, seveda smo, zato smo se potem z veseljem igrali. 
 

                  
 

         
     



 
Medtem pa je lovec že ves čas pridno pekel kostanj za nas. NJAM! 
 

    
 

       
 
 
Potem je učence 1. in 2. razreda popeljal še po LOVSKI UČNI POTI in jim povedal marsikaj 
zanimivega o živalih, ki žive v gozdovih okoli nas in skrbi zanje. 
  

   
 

    

   



 
 
Čas je zares hitro minil. Čakala nas je še pot nazaj v šolo.  
 
Vračali smo se dobre volje, med potjo prepevali, Nik in Ivan pa sta navdušeno vadila 
»juckanje«, da je odmevalo po okolici. 
 

           
 
 
V šolo smo prišli prijetno utrujeni. Pojedli smo kosilo, ki nas je že čakalo.  
 
Bil je zares lep jesenski dan!  
 


